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Η Εταιρεία παρουσιάζει προς το επενδυτικό κοινό την Πρώτη Ενδιάµεση 
Κατάσταση ∆ιαχείρισης του 2013 σύµφωνα µε το Άρθρο 11 του Νόµου 190 (Ι) του 
2007. 
 

Κύριες δραστηριότητες Συγκροτήµατος 

 
Καθ' όλη την τρέχουσα περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2013 µέχρι σήµερα οι κυρίες 
δραστηριότητες του Συγκροτήµατος παρέµειναν οι ίδιες µε το έτος 2012. Η κύρια 
δραστηριότητα της µητρικής εταιρείας είναι η διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών 
Κλάδου Γενικής Φύσεως. Οι κύριες δραστηριότητες της εξαρτηµένης εταιρείας είναι 
η παροχή εργασιών ασφαλιστικής διαµεσολάβησης στο Κλάδο Ζωής. 
 

Μη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες 

 
∆εν υπήρχαν µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες κατά την υπό 
ανασκόπηση περίοδο. 
 

Γενική περιγραφή οικονοµικής κατάστασης Συγκροτήµατος 

 
Αποτελέσµατα 1ου τριµήνου 2013 
 
Τα αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος για το 1ο τρίµηνο του 2013 παρουσιάζονται 
βελτιωµένα, σε σύγκριση µε τα αποτελέσµατα της αντίστοιχης τριµηνίας του 2012. 
 
Το κέρδος που αναλογεί στους µετόχους για το 1ο τρίµηνο 2013 ανήλθε στις €311 
χιλιάδες σε σύγκριση µε ζηµιά €238 χιλιάδες την αντίστοιχη τριµηνία του 2012. 
 
Το κέρδος οφείλεται κυρίως: 

• στην µείωση των ασφαλιστικών απαιτήσεων,  

• στο περιορισµό των πληρωτέων προµηθειών και λοιπών λειτουργικών και 

διοικητικών εξόδων 

Τα συνολικά µικτά δεδουλευµένα ασφάλιστρα για το 1ο τρίµηνο 2013 παρουσίασαν 
µείωση 9% και ανήλθαν στα €5,82 εκ. σε σύγκριση µε €6,42 εκ. το αντίστοιχο 
τρίµηνο του 2012. Ο κλάδος µηχανοκινήτων οχηµάτων παρουσίασε µείωση 12% 
ενώ οι υπόλοιποι κλάδοι είχαν συνολική µείωση 4% σε σχέση µε τα αντίστοιχα 
περσινά. Κύριος λόγος αυτής της µείωσης είναι το δυσµενές οικονοµικό 
περιβάλλον που έχει δηµιουργηθεί τα τελευταία χρόνια στην Κύπρο. 
 
Τα συνολικά καθαρά ασφαλιστικά έσοδα για το 1ο τρίµηνο του 2013 ανήλθαν στα 
€4,18 εκ. σε σύγκριση µε €3,94 εκ. (αύξηση 6%) ενώ τα συνολικά καθαρά 
ασφαλιστικά έξοδα ανήλθαν στα €3,57 εκ. σε σύγκριση µε €4,13 εκ. (µείωση 13%) 
σε σύγκριση µε το αντίστοιχο τρίµηνο του 2012. 
 
Οι πιο πάνω σηµαντικές µειώσεις των ασφαλιστικών εξόδων οφείλονται κατά κύριο 
λόγο στην αλλαγή των αντασφαλιστικών συµβάσεων της εταιρείας που τέθηκαν σε 
ισχύ από την 1ην Απριλίου 2011. 
 



Άλλα ουσιώδη γεγονότα 

 
Οι πρόσφατες οικονοµικές εξελίξεις και τα µέτρα εξυγίανσης του τραπεζικού τοµέα 
δεν επηρέασαν ουσιαστικά την οικονοµική κατάσταση του Συγκροτήµατος. Πέραν 
αυτού, δεν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές πέραν 
από τις συνήθεις εργασίες του Συγκροτήµατος που έλαβαν χώρα κατά την υπό 
εξέταση περίοδο και τα οποία να είχαν αντίκτυπο στην οικονοµική κατάσταση του 
Συγκροτήµατος.  
 

Κυριότεροι Κίνδυνοι 
 
Οι κυριότεροι κίνδυνοι που αντιµετωπίζει το Συγκρότηµα δεν έχουν διαφοροποιηθεί 
από αυτούς που περιγράφονται στην ετήσια έκθεση για το έτος 2012. 
 

Προοπτικές για το υπόλοιπο του 2013 

 
Υπό τις παρούσες συνθήκες, το Συγκρότηµα αναµένει ότι στους επόµενους µήνες 
τα αποτελέσµατα από ασφαλιστικές εργασίες θα παραµείνουν βελτιωµένα. Σκοπός 
του Συγκροτήµατος παραµένει η αύξηση του πελατολογίου µε ποιοτική αξιολόγηση 
στην αποδοχή των κινδύνων, η περαιτέρω συγκράτηση των εξόδων καθώς επίσης 
η καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών και συνεργατών της. 
 
 
Λευκωσία 30 Απριλίου 2013 
 

 
Ανδρέας Τυλλής  
∆ιευθύνων Σύµβουλος 
 
 
 

 


